
 

 
Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet  

Kirkkoneuvosto Kirkkovaltuusto 

 

  

LAAJENEVA 

MUHOKSEN SEURAKUNTA     PÖYTÄKIRJA 

KIRKKOVALTUUSTO               1 / 2024 

 

Aika Keskiviikko 6. pnä marraskuuta 2024 klo 18.00–21.45         

Paikka Muhoksen seurakuntatalo, Kirkkotie 32  

Läsnä Muhos: 

Alasaarela Pekka   

 Ervasti Aino 

Haapasalo Raili Saarenpää  

     Kaarlo 

Hämäläinen Anja 

Jaukka Esko  Huusko Hanne 

Kauppila Raija 

Kinnunen Lea 

Korkala Lea 

 

Kyllönen Eveliina  

Löppönen Sirkku 

Mattila Pirkko   

Mehtälä Jari 

Männikkö Raili 

Repo Hannele 

Tuomaala Leena 

Tuusa Jussi   

  

 Utajärvi:  

 Moilanen Mauno                    Seppänen Sisko  

 Pistemaa Pasi                    Väisänen Jenna 

Pinoniemi Anja Kinnunen Tarja           Väänänen Maija Liisa 

 

 Vaala: 

 Hallamaa Eila 

 Keränen Meeri 

 Kuukasjärvi Jussi 

 Kämäräinen Teuvo 

 Tegelberg Jouko 

 

 

Valtuutettujen lukumäärä 27.  

 

Saapuvilla      22      varsinaista      3    varavaltuutettua: yhteensä      25    . 

Poissa            2       valtuutettua. 

 

Puheenjohtaja    

Pöytäkirjanpitäjä  talouspäällikkö Riitta Kukkohovi-Colpaert, Muhoksen seurakunta 

Lisäksi saapuvilla/ kirkkoherra Vesa-Tapio Palokangas, Muhoksen seurakunta 

kutsuttuna  kirkkoherra Heikki Nissinen, Utajärven seurakunta 

  talouspäällikkö Kaisu Bäckman, Utajärven seurakunta 

  vt. kirkkoherra Penna Parviainen, Vaalan seurakunta 

  talouspäällikkö Marjut Meriläinen, Vaalan seurakunta 
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1 § 

KOKOUKSEN AVAUS JA ALKURUKOUS 

 

KJ 3 Luku 28 §, Kirkkovaltuuston koolle kutsuminen 

Kirkkovaltuuston kutsuu koolle puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan varapu-

heenjohtaja. Jos varapuheenjohtajallakin on este, kokouksen kutsuu koolle kirkkoneu-

voston puheenjohtaja. 

Ensimmäisen kirkkovaltuuston kokouksen kutsuu koolle kirkkoneuvoston puheenjohta-

ja. Kokouksen avaa iältään vanhin valtuutettu, joka johtaa puhetta, kunnes kirkkoval-

tuuston puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja on valittu. 

Kirkkovaltuusto on kutsuttava koolle, jos piispa, tuomiokapituli tai kirkkoneuvosto sitä 

vaatii tai vähintään neljännes valtuutetuista on kirjallisesti esittänyt koolle kutsumista 

ilmoittamansa asian käsittelemistä varten. 

 

Kokouksen avaa iältään vanhin valtuutettu Teuvo Kämäräinen, joka johtaa puhetta, 

kunnes kirkkovaltuuston puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja on valittu. 

 

Veisattiin virrestä 582 säkeistöt 1, 2 ja 8. Kirkkoherra Vesa-Tapio Palokangas piti alku-

hartauden.  

 

 

2 § 

TODETAAN KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

 

Kirkkojärjestyksen 3 Luvun 28 §:n mukaan kirkkovaltuuston kutsuu koolle puheenjoh-

taja tai hänen estyneenä ollessaan varapuheenjohtaja. Kutsun valtuuston ensimmäiseen 

kokoukseen antaa kirkkoneuvoston puheenjohtaja.  

 

KJ 3 luku 29 §: Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka, ja siihen on 

liitettävä asialuettelo. Kokouskutsu on lähetettävä kirkkovaltuuston ja kirkkoneuvoston 

jäsenille viimeistään viikkoa ennen kokousta. Samassa ajassa on kokouksesta ilmoitet-

tava yleisessä tietoverkossa. Kokouskutsu voidaan lähettää sähköisesti, jos seurakunta 

huolehtii, että tähän tarvittavat tekniset välineet ja yhteydet ovat kutsuttavien käytettä-

vissä. Kirkkovaltuusto voi päättää ottaa asian käsiteltäväksi, vaikka sitä ei ole mainittu 

kokouskutsussa, jos asia on kiireellinen eikä tarkoita uutta määrärahaa tai entisen korot-

tamista. Jos asia on päätetty siirtää käsiteltäväksi jatkokokouksessa, uutta kokouskutsua 

ei tarvita. 

 

KL 10:15 §: Toimielin on päätösvaltainen, kun enemmän kuin puolet jäsenistä on läsnä, 

jollei päätöksenteolle säädetä tässä laissa muita vaatimuksia.  

 

Kokouskutsut on lähetetty valtuutetuille 30.10.2024 postitse sekä sähköpostilla. 

Ilmoitus on ollut nähtävillä Muhoksen seurakuntatalon ilmoitustaululla sekä Muhoksen 

seurakunnan kotisivuilla www.muhoksenseurakunta.fi 30.10.-6.11.2024 välisen ajan. 

Kokousilmoitus on Rauhan Tervehdyksessä sekä Tervareitti -lehdessä 31.10.2024. 

 

Esitys Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi 25/27.  

  

Päätös Esitys hyväksyttiin.                                         

http://www.muhoksenseurakunta.fi/
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3 § 

TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 

 

Esitys Työjärjestys kokouskutsun esityslistan mukainen. 

  

Päätös Esitys hyväksyttiin.                                         

 

 

  

4 § 

VALITAAN PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAT 

 

Kirkkojärjestys 10 Luku 8 § 

Toimielimen kokouksesta on pidettävä pöytäkirjaa. Pöytäkirjan laatimisesta ja tarkas-

tamisesta määrätään hallintosäännössä, toimielimen työjärjestyksessä tai johtosäännös-

sä. 

 

Hallintosääntö § 42, Pöytäkirjan tarkastaminen (KV 4.12.2023) 

Pöytäkirjan tarkastaa kaksi kullakin kerralla tähän tehtävään valittua toimielimen jäsen-

tä, jollei toimielin jonkin asian kohdalla toisin päätä.  

Jos pöytäkirjan tarkastuksessa pöytäkirjan sisällöstä jää vallitsemaan erimielisyys, toi-

mielin tarkastaa pöytäkirjan tältä osin seuraavassa kokouksessa. 

 

Hallintosääntö § 31, Vaalitoimituksen avustajat 

Kun enemmistövaali toimitetaan suljetuin lipuin, kokouksen pöytäkirjantarkastajat toi-

mivat samalla ääntenlaskijoina ja avustavat muutenkin vaalitoimituksessa, jollei toimi-

elin toisin päätä.  

 

Esitys Kirkkovaltuusto valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka tarvittaessa toimivat äänten-

laskijoina. Pöytäkirjantarkastajiksi esitetään valittavaksi Pekka Alasaarela ja Eila Hal-

lamaa (aakkosjärjestyksen mukaisesti). 

 

Päätös Esitys hyväksyttiin.                                         

 

 

 

5 § 

PÄÄTETÄÄN PÖYTÄKIRJAN NÄHTÄVILLÄOLOSTA 

 

 KL 10 Luku 23 §, Pöytäkirjan ja päätöksen pitäminen nähtävänä 

Pöytäkirja sellaisesta toimielimen tai viranhaltijan päätöksestä, josta seurakunnan jäsen 

saa tehdä oikaisuvaatimuksen tai valituksen, on pidettävä siihen liitettyine oikaisuvaa-

timusohjeineen tai valitusosoituksineen tarkastamisen jälkeen yleisesti nähtävänä ylei-

sessä tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu.  

 

Pöytäkirja ja päätös on pidettävä yleisesti nähtävänä vähintään oikaisuvaatimuksen tai 

valituksen tekemiselle varatun ajan. 

https://www.finlex.fi/fi/laki/ajantasa/2023/20230652#a652-2023
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Esitys Kirkkovaltuusto päättää, että pöytäkirja pidetään yleisesti nähtävänä valitusosoituksi-

neen Muhoksen seurakunnan taloustoimistossa 11.11.-11.12.2024 välisen ajan talous-

toimiston aukioloaikana maanantaista perjantaihin klo 9–15 ja Muhoksen seurakunnan 

nettisivuilla os. www.muhoksenseurakunta.fi, Utajärven seurakunnan nettisivuilla os. 

www.utajarvenseurakunta.fi ja Vaalan seurakunnan nettisivuilla os.  

www.vaalanseurakunta.fi 11.11.2024 alkaen.  

 

 Ilmoitus pöytäkirjan nähtävillä olosta laitetaan Muhoksen seurakuntatalon ilmoitustau-

lulle 11.11.-11.12.2024 väliseksi ajaksi. 

 

Päätös Esitys hyväksyttiin.                                         

 

 

                                           

6 § 

LAAJENEVAN MUHOKSEN SEURAKUNNAN HALLINTOSÄÄNTÖ  

  

Utajärven ja Vaalan seurakunta liittyvät Muhoksen seurakuntaan 1.1.2025 alkaen.  

Yhdistymisen tarkoituksena on kirkon perustehtävän toteutumisen ja seurakunta-

työn turvaaminen Utajärvellä ja Vaalassa. 

 

Seurakuntien on sovittava aluehallinnosta, jolla taataan entisille Utajärven ja Vaa-

lan seurakunnille päätösvaltaa seurakuntatyön järjestämiseen omilla alueillaan.  

 

Kesällä 2023 voimaan astunut uusi kirkkolainsäädäntö säätää aluehallinnosta:  

  

Kirkkovaltuusto tai seurakuntaneuvosto voi järjestää seurakunnan osa-aluetta kos-

kevaa hallintoa turvatakseen seurakunnan tehtävän toteutumisen ja osa-alueella 

asuvien jäsenten osallistumis- ja vaikuttamismahdollisuudet.  

 

Kirkkovaltuusto tai seurakuntaneuvosto voi päättää, että seurakunnan osa-alueen 

asioita hoitamaan asetetun toimielimen jäsenet tai osa jäsenistä valitaan alueella 

asuvien seurakunnan jäsenten esityksestä ja että toimielimen jäsenten asuinpaikan 

tulee olla asianomaisella alueella. (KL 3:8)  

 

Seurakuntajaon muutoksen ollessa vireillä kirkkovaltuustot tai seurakuntaneuvos-

tot voivat tehdä sopimuksen seurakunnan osa-alueen hallinnon järjestämisestä. 

Sopimus tulee voimaan samaan aikaan kuin kirkkohallituksen päätös seurakunta-

jaon muuttamisesta. (KJ 2:3) 

 

Kirkkolainsäädäntö ei siis enää anna yksityiskohtaisia määräyksiä esim. alueseura-

kunnan muodostamisesta, vaan yhdistyvät seurakunnat voivat päättää alue-

hallinnosta suhteellisen vapaasti. Aluehallintoa koskevat määräykset tulee sisällyt-

tää yhdistyneen seurakunnan hallintosääntöön. 

  

Pj. 

http://www.muhoksenseurakunta.fi/
http://www.utajarvenseurakunta.fi/
http://www.vaalanseurakunta.fi/
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Esitys Päivitetään Muhoksen seurakunnan hallintosääntö ja siihen lisätään aluehallintoa 

koskevat määräykset.  

Päivitetty hallintosääntö esitellään kokouksessa. Järjestelytoimikunta hyväksyy 

päivitetyn Muhoksen seurakunnan hallintosäännön, joka viedään edelleen kirkko-

valtuustolle hyväksyttäväksi. 

 

Järjestelytoimikunta 28.10.2024 § 31 

Päätös Esitys hyväksyttiin.      

 

KV 

Päätös Kirkkovaltuusto hyväksy päivitetyn Muhoksen seurakunnan hallintosäännön, joka tulee 

voimaan 1.1.2025. 

 

 

 

7 § 

KIRKKOVALTUUSTON PUHEENJOHTAJISTON VALINTA VUOSILLE 2025-2026 

 

Uusi kirkkovaltuusto on valittu paperivaalilla vuoden 2022 seurakuntavaalien tu-

losten perusteella. Vaalassa oli tuolloin sopuvaali ja Vaalan seurakunta on nimen-

nyt itse jäsenet uuteen kirkkovaltuustoon. Uuden kirkkovaltuuston toimikausi on 

vuoden 2026 loppuun. (Kirkkohallituksen täysistunto DKIR/438/00.01.00/2024).  

 

Kirkkojärjestys 27 §: 

Kirkkovaltuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 

toimikautensa ensimmäisen ja kolmannen vuoden ensimmäisessä kokouksessa. 

 

Kirkkojärjestys 26 §: 

Ensimmäisen kirkkovaltuuston kokouksen kutsuu koolle kirkkoneuvoston puheenjohtaja. 

Kokouksen avaa iältään vanhin valtuutettu, joka johtaa puhetta, kunnes kirkkovaltuus-

ton puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja on valittu. 

Pj. 

Esitys Järjestelytoimikunta esittää uudelle kirkkovaltuustolle, että se valitsee keskuudestaan 

puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valtuustokauden loppuajaksi vuosille 2025–2026. 

 

Järjestelytoimikunta 28.10.2024 § 32 

Päätös Esitys hyväksyttiin.      

 

- - -  
 

Puheenjohtaja esitti, että ensin valitaan  

a) kirkkovaltuuston puheenjohtaja ja sitten  

b) kirkkovaltuuston varapuheenjohtaja 

Esitys hyväksyttiin. 

  

a) Pekka Alasaarela esitti kirkkovaltuuston puheenjohtajaksi Aino Ervastia. 

Muita esityksiä ei tullut. 
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b) Eila Hallamaa esitti kirkkovaltuuston varapuheenjohtajaksi Jussi Kuukasjärveä. 

Mauno Moilanen esitti kirkkovaltuuston varapuheenjohtajaksi Pasi Pistemaata. Keskus-

telun kuluessa, hän veti kuitenkin esityksensä pois. 

Muita esityksiä ei tullut. 

 

KV 

Päätös a) Kirkkovaltuuston puheenjohtajaksi valittiin Aino Ervasti vuosille 2025–2026. 

 

b) Kirkkovaltuuston varapuheenjohtajaksi valittiin Jussi Kuukasjärvi vuosille 2025–

2026. 

 

 

 

 TAUKO klo 19.40–19.50 

 

 Aino Ervasti siirtyi kirkkovaltuuston valittuna puheenjohtajana johtamaan puhetta. 

 

 

8 § 

KIRKKONEUVOSTON VARAPUHEENJOHTAJAN VALINTA VUOSILLE 2025-2026 

 

KJ 38 §: 

Kirkkoneuvoston jäsenet 

Kirkkoneuvoston puheenjohtajana on kirkkoherra ja muina jäseninä varapuheenjohtaja 

sekä vähintään 5 ja enintään 11 muuta seurakuntavaaleissa vaalikelpoista henkilöä sen 

mukaan kuin hallintosäännössä määrätään. Valituilla jäsenillä on henkilökohtaiset va-

rajäsenet. 

Varapuheenjohtajan ja muiden jäsenten vaali toimitetaan kirkkovaltuuston toimikauden 

ensimmäisen ja kolmannen vuoden ensimmäisessä kokouksessa. 

 

Pj.  

Esitys Järjestelytoimikunta esittää, että kirkkovaltuusto valitsee kirkkoneuvoston varapu-

heenjohtajan ja hänelle henkilökohtaisen varajäsenen toimikaudelle 2025–2026. 

 

 

Järjestelytoimikunta 28.10.2024 § 33 

Päätös Esitys hyväksyttiin.      

 

 - - - -  

 

Puheenjohtaja esitti, että ensin valitaan  

a) kirkkoneuvoston varapuheenjohtaja ja sitten  

b) kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan henkilökohtainen varajäsen 

Esitys hyväksyttiin. 
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a) Mauno Moilanen esitti kirkkoneuvoston varapuheenjohtajaksi Jenna Väisästä. 

Lea Korkala esitti kirkkoneuvoston varapuheenjohtajaksi Raili Männikköä. 

  

Puheenjohtaja totesi, että koska oli esitetty kahta eri henkilöä kirkkoneuvoston varapu-

heenjohtajaksi, joudutaan suorittamaan äänestys. Äänestys suoritetaan suljetulla lippu-

äänestyksellä, mikä hyväksyttiin. 

  

Suoritettiin äänestys.  

Ääntenlaskijat Pekka Alasaarela ja Eila Hallamaa suorittivat ääntenlaskennan. 

Äänestyksen tulos: 

Jenna Väisänen     16 ääntä 

Raili Männikkö      9 ääntä. 

Yhteensä ääniä annettiin 25. 

 

b) Mauno Moilanen esitti kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan henkilökohtaiseksi  

varajäseneksi Anja Pinoniemeä. 

Muita esityksiä ei tullut. 

 

KV 

Päätös a) Muhoksen seurakunnan kirkkoneuvoston varapuheenjohtajaksi valittiin äänestyksen 

jälkeen Jenna Väisänen toimikaudelle 2025–2026.  

 

b) Kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan henkilökohtaiseksi varajäseneksi valittiin Anja 

Pinoniemi. 

 

 

 

9 § 

KIRKKONEUVOSTON JÄSENTEN VALINTA VUOSILLE 2025-2026 

 

Muhoksen seurakunnan hallintosäännön esityksen mukaan laajenevan Muhoksen      

seurakunnan kirkkoneuvostoon kuuluu puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan lisäksi 

seitsemän jäsentä. 

 

Pj.  

Esitys       Järjestelytoimikunta esittää, että kirkkovaltuusto valitsee laajenevan Muhoksen        

seurakunnan kirkkoneuvostoon seitsemän jäsentä sekä heille henkilökohtaiset vara-

jäsenet. 

 

Järjestelytoimikunta 28.10.2024 § 34 

Päätös Esitys hyväksyttiin.      

 

 - - - -  
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 Kirkkoneuvoston jäseniksi ja henkilökohtaisiksi varajäseniksi vuosille 2025–2026    

esitettiin valittavaksi: 

 

 Varsinainen jäsen varajäsen 

 Raija Kauppila  Lea Korkala 

 Raili Männikkö Jussi Tuusa 

 Pekka Alasaarela Raili Haapasalo 

 Jari Mehtälä  Esko Jaukka 

 Mauno Moilanen Pasi Pistemaa 

 Eila Hallamaa  Aune Kesälahti  

 Teuvo Kämäräinen Markku Kämäräinen 

 

KV 

Päätös Muhoksen seurakunnan kirkkoneuvoston jäseniksi ja henkilökohtaisiksi varajäseniksi 

vuosille 2025–2026 valittiin seuraavat henkilöt. 

 

 Varsinainen jäsen varajäsen 

 Raija Kauppila  Lea Korkala 

 Raili Männikkö Jussi Tuusa 

 Pekka Alasaarela Raili Haapasalo 

 Jari Mehtälä  Esko Jaukka 

 Mauno Moilanen Pasi Pistemaa 

 Eila Hallamaa  Aune Kesälahti  

 Teuvo Kämäräinen Markku Kämäräinen. 

 

 

 

10 § 

ALUEJOHTOKUNTIEN VALINTA UTAJÄRVEN JA VAALAN ALUESEURAKUNTIIN 

VUOSILLE 2025-2026 

 

 Kirkkolaki 3:8 

 Seurakunnan osa-alueen hallinto 

Kirkkovaltuusto tai seurakuntaneuvosto voi järjestää seurakunnan osa-aluetta koskevaa 

hallintoa turvatakseen seurakunnan tehtävän toteutumisen ja osa-alueella asuvien jä-

senten osallistumis- ja vaikuttamismahdollisuudet. 

Kirkkovaltuusto tai seurakuntaneuvosto voi päättää, että seurakunnan osa-alueen asioi-

ta hoitamaan asetetun toimielimen jäsenet tai osa jäsenistä valitaan alueella asuvien 

seurakunnan jäsenten esityksestä ja että toimielimen jäsenten asuinpaikan tulee olla 

asianomaisella alueella. 

 

Kirkkojärjestys 36 §:  

Johtokunnat 

Kirkkovaltuusto voi asettaa toimikaudekseen johtokuntia kirkkoneuvoston alaisuuteen. 

Johtokunnan tehtävät määrätään kirkkovaltuuston hyväksymässä hallintosäännössä. 
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Kirkkovaltuuston tai seurakuntaneuvoston hyväksymässä hallintosäännössä on määrät-

tävä seurakunnan osa-alueen nimi ja rajat sekä osa-alueen johtokunnan kokoonpano ja 

tehtävät. 

Pj. 

Esitys Järjestelytoimikunta esittää, että kirkkovaltuusto valitsee Utajärven ja Vaalan alueseu-

rakuntiin johtokunnat, joissa on molemmissa kuusi jäsentä ja kuusi henkilökohtaista  

varajäsentä.  

 Johtokunnan puheenjohtajana toimii virkansa puolesta alueseurakunnan toimintaa  

 johtava pappi. 

 

Järjestelytoimikunta 28.10.2024 § 35 

Päätös Esitys hyväksyttiin.      

 

 - - -  

 

 Jenna Väisänen esitti Utajärven alueseurakunnan johtokunnan varsinaiseksi jäseniksi ja 

henkilökohtaisiksi varajäseniksi vuosille 2025–2026 seuraavat henkilöt. 

 

 Varsinainen jäsen Varajäsen 

 Asko Merilä  Pentti Turunen 

 Toivo Perttunen Juha Tervo 

 Raimo Honkanen Pasi Pistemaa 

 Tarja Kinnunen Hanna Vääräniemi 

 Seija Leskelä  Merja Ämmänpää 

 Maija Liisa Väänänen Sisko Seppänen 

 

 

 Eila Hallamaa esitti Vaalan alueseurakunnan johtokunnan varsinaiseksi jäseniksi ja 

henkilökohtaisiksi varajäseniksi vuosille 2025–2026 seuraavat henkilöt. 

 

 Varsinainen jäsen Varajäsen 

        Aune Kesälahti Sisko Kemppainen 

 Ritva Häikiö  Helmi Moilanen 

 Meeri Keränen  Eila Hallamaa 

 Jouni Mehtälä  Markku Kämäräinen 

 Jussi Kuukasjärvi Ossi Kantola 

 Pekka Lämsä  Jouko Tegelberg 

 

KV 

Päätös Utajärven alueseurakunnan johtokunnan varsinaiseksi jäseniksi ja henkilökohtaisiksi 

varajäseniksi vuosille 2025–2026 valittiin: 

 

 Varsinainen jäsen Varajäsen 

 Asko Merilä  Pentti Turunen 

 Toivo Perttunen Juha Tervo 

 Raimo Honkanen Pasi Pistemaa 

 Tarja Kinnunen Hanna Vääräniemi 
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 Seija Leskelä  Merja Ämmänpää 

 Maija Liisa Väänänen Sisko Seppänen 

 

 

 Vaalan alueseurakunnan johtokunnan varsinaiseksi jäseniksi ja henkilökohtaisiksi vara-

jäseniksi vuosille 2025–2026 valittiin:  

 

 Varsinainen jäsen Varajäsen 

        Aune Kesälahti Sisko Kemppainen 

 Ritva Häikiö  Helmi Moilanen 

 Meeri Keränen  Eila Hallamaa 

 Jouni Mehtälä  Markku Kämäräinen 

 Jussi Kuukasjärvi Ossi Kantola 

 Pekka Lämsä  Jouko Tegelberg. 

  

 

 

11 §  

TOIMINNALLINEN JA TALOUDELLINEN KATSAUS SEURAKUNNISTA 

 

Khra+tp 

Esitys Kirkkoherrat ja talouspäälliköt antavat katsauksen kuluvan vuoden toiminnasta ja ta-

loudesta Muhoksen, Utajärven ja Vaalan seurakunnista.    

   

Päätös  Paikalla olleet kirkkoherrat ja talouspäälliköt antoivat katsauksen Muhoksen ja Utajär-

ven seurakuntien toiminnasta ja taloudesta sekä Teuvo Kämäräinen kertoi Vaalan seu-

rakunnan kuulumiset. 

 

 

 

  

12 § 

MUUT ASIAT 

 

- Jenna Väisänen tiedusteli kokouspalkkiokäytännöstä laajentuvassa Muhoksen seura-

kunnassa. 

Talouspäällikkö Riitta Kukkohovi-Colpaert kertoi, että kuluvan vuoden kokouspalk-

kiokustannukset maksavat kukin seurakunta omien jäsentensä osalta. Vuoden 2025 

alusta lähetämme kaikille luottamushenkilöille lomakkeen täydennettäväksi tili ym. tie-

doilla, jonka perusteella maksamme kokouspalkkiot ja kokousmatkat. 

 

- Talouspäällikkö Riitta Kukkohovi-Colpaert tiedusteli valtuutetuilta, voiko jatkossa  

kokouskutsut lähettää aina sähköpostitse? Jos kokouskutsu sisältää useita liitteitä kuten 

talousarvion, kutsut pyritään lähettämään myös postitse. Kokousmateriaali on kuitenkin 

tällöin saatavilla paperisena kokouksessa. 

- Kirkkovaltuutetut hyväksyivät esityksen. 
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13 § 

ILMOITUSASIAT 

  

- Järjestelytoimikunta päätti kokouksessaan 28.10.2024 § 36 Muhoksen seurakunnan 

kirkollisveroprosentiksi 1,65 vuodelle 2025.  

 

- Seuraavat kokoukset vuonna 2024: 

• järjestelytoimikunta ti 12.11. klo 18 Utajärvellä  

• Muhoksen seurakunnan kirkkovaltuuston kokous to 14.11. klo 18 Muhoksella 

• uuden kirkkoneuvoston kokous ke 27.11. klo 18 Vaalassa 

• kirkkovaltuuston kokous ke 11.12. klo 18 Muhoksella. 

 

 

 

14 § 

VALITUSOSOITUS JA KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

 

Puheenjohtaja antoi valitusosoituksen. Valitusosoitus liitetään pöytäkirjaan. 

Lopuksi veisattiin virsi 443.  Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 21.45.    

 

 

 

Kokouksen puolesta: 

 

 

 

Teuvo Kämäräinen Aino Ervasti   Riitta Kukkohovi-Colpaert 

puheenjohtaja §:t 1-7 puheenjohtaja §:t 8-14 pöytäkirjanpitäjä 

 

 

 

 

Edellä olevan pöytäkirjan olemme tänään tarkastaneet ja hyväksyneet: 

Muhoksella  8  /  11  2024 

  

 

 Pekka Alasaarela  Eila Hallamaa 

pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 


